

Дорожня карта щодо надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативи медичного працівника (ІМП)

2023 рік

Мета: досягти перші «95» (кількості ЛЖВ, які знають свій ВІЛ-статус) Державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам на період до 2030 року, затвердженої Кабінетом міністрів України.

Цілі:

- Усі пацієнти, які потребують обстеження на ВІЛ отримують ПТВ за ініціативи медичного працівника.
- Виявлення пацієнтів на ранніх стадіях ВІЛ-інфекції та зменшення кількості нових пацієнтів із просунутою стадією ВІЛ-інфекції.

№	Етапи дорожньої карти	Очікуваний результат/індикатор	Відповідальні	Терміни виконання	Джерело фінансування
1.	Оцінка ефективності надання ПТВ в тому числі індексним партнерам (ретроспективна оцінка охоплення тестуванням тих, хто мав показання) в ЗОЗ усіх рівнів надання медичної допомоги	Очікуваний результат: кількісно оцінити співвідношення пацієнтів, які потребували обстеження на ВІЛ до кількості пацієнтів, які фактично отримали ПТВ в ЗОЗ/відділенні. Індикатор: визначено % охоплення пацієнтів ПТВ.	МДК (фахівець з тестування), ЦГЗ	II-IV квартал 2023 р.	Не потребує додаткового фінансування
2.	Призначення наказом по закладу/ДОЗ відповідальних осіб за надання ПТВ ЗОЗ усіх рівнів надання медичної допомоги для забезпечення надання ПТВ за ініціативи медичного працівника у закладі.	Очікуваний результат: надання ПТВ усім пацієнтам із станами та симптомами, які можуть вказувати на ймовірність ВІЛ-інфекції, особливо пацієнтам фтизіатричної, дерматовенерологічної, інфекційної,	ДОЗ, керівники ЗОЗ	I квартал 2023р.	Не потребує додаткового фінансування

		<p>акушерсько-гінекологічної, психо-неврологічної служби.</p> <p>Індикатор: отримання результату тестування в місці надання ПТВ, раннє виявлення ВІЛ, максимально швидке доведення під медичний нагляд, збільшення виявлення нових випадків</p>			
3.	<p>Оцінка % охоплення потребуючих пацієнтів ПТВ за ініціативи медичного працівника із використанням «Інструменту оцінки тестування за ІМП»</p>	<p>Очікуваний результат: своєчасний контроль якості надання ПТВ за ініціативи медичного працівника.</p> <p>Індикатор: визначено кількість пацієнтів, потребуючих ПТВ та % охоплення послугами</p>	<p>Відповідальна особа по закладу за ПТВ, консультант МДК з тестування</p>	1 раз на 6 місяців.	Не потребує додаткового фінансування
4.	<p>Аналіз маршруту пацієнта з тестування на ВІЛ (від визначення ризиків, показань до переадресації в лікування) та визначення прогалин</p>	<p>Очікуваний результат: проаналізувати маршрут пацієнта тестування на ВІЛ (від визначення показань для надання ПТВ до переадресації в лікування у ВІЛ-служби) та визначити прогалини.</p> <p>Індикатор: розроблено план покращення в залежності від виявлених прогалин у маршруті тестування із</p>	<p>МДК (фахівець з тестування), ЦГЗ</p>	Протягом 2023 року	Не потребує додаткового фінансування

		зазначенням чіткого часового проміжку виконання, ресурсів та відповідальних осіб.			
5.	Проведення оцінки знань серед надавачів послуг з ПТВ у ЗОЗ усіх рівнів надання медичної допомоги щодо надання ПТВ (Наказу МОЗ № 2092 від 16.11.2022 р. Стандарт 2.)	Очікуваний результат: оцінити рівень знань фахівців у ЗОЗ усіх рівнів надання медичної допомоги щодо процедури надання ПТВ Наказу МОЗ № 2092 від 16.11.2022 р. Стандарт 2. Індикатор: 1) розроблений опитувальник для фахівців ЗОЗ; 2) проведена оцінка знань фахівців.	ЦГЗ	II квартал 2023	Не потребує додаткового фінансування
6.	Оцінка потреби у навчанні з питань ПТВ (заповнення звітних форм, техніка тестування, показання до тестування тощо) в розрізі регіонів та багатопрофільних ЗОЗ	Очікуваний результат: оцінити кількість медичного персоналу, який потребує навчання щодо надання ПТВ. Індикатор: сформовано списки медичного персоналу, який потребує навчання.	ЦГЗ, МДК	II квартал 2023 р.	Не потребує додаткового фінансування
7.	Проведення навчань для медичного персоналу щодо надання ПТВ, відповідно до заявленої потреби.	Очікуваний результат: розробити навчальні матеріали, визначити тренерів, дату та місце проведення навчання. Індикатор: проведено навчання.	ЦГЗ	II-III квартал 2023 р.	Потребує додаткового фінансування, залежно від наданої потреби

8.	Аналіз та оцінка забезпечення ЗОЗ усіх рівнів надання медичної допомоги ШТ на ВІЛ на 2023 рік (збір залишків ШТ, планів закупівель та розподілу ШТ у ДОО кожного регіону в розрізі ЗОЗ, в т.ч. за кошти благодійних організацій)	Очікуваний результат: здійснити моніторинг забезпеченості ШТ на ВІЛ Індикатор: відбувся збір інформації стосовно кількості залишків та планів закупівель ШТ в регіонах	ЦГЗ, ДОО, МДК, БО	Січень 2023 р.	Не потребує додаткового фінансування
9.	Залучення ЗОЗ первинної ланки надання медичної допомоги до надання послуг з тестування на ВІЛ	Очікуваний результат: забезпечити потребу ЗОЗ первинної ланки надання медичної допомоги ШТ на ВІЛ для виконання наказів № 504 та 2092. Індикатор: 1) зібрано потребу у ШТ на ВІЛ у розрізі ЗОЗ певинної ланки надання медичної допомоги; 2) здійснено розподіл ШТ та доведення; 3) проведено інструктування/навчання щодо надання ПТВ серед медичного персоналу ЗОЗ первинної ланки надання медичної допомоги.	ЦГЗ, ДОО, МДК (фахівець з тестування)	II квартал 2023	Не потребує додаткового фінансування
9.	Щоквартальний аналіз надання послуг за ІМП (т.1000 113 код СЕМ) та їх результативність в регіоні, представлення результатів аналізу усім зацікавленим партнерам на онлайн-зустрічах (zoom-meeting)	Очікуваний результат: оцінити охоплення ПТВ за ІМП в регіоні та їх результативність порівняно з ПТВ загального населення Індикатор: проведена робоча зустріч з партнерами,	МДК, зацікавлені сторони, партнери	Щоквартально протягом 2023 року	Не потребує додаткового фінансування

		представлені результати аналізу ПТВ за ІМП			
10.	Здійснення візитів технічної підтримки до ЗОЗ усіх рівнів надання медичної допомоги, які надають ПТВ	Очікуваний результат: проведено візити технічної допомоги у 25 регіонів Індикатор: надані довідки у ДОЗ/УОЗ за результатами проведених візитів	ЦГЗ, партнери	Протягом 2023 року	Не потребує додаткового фінансування
11.	Проведення засідань Робочої групи із забезпечення сталості послуг з профілактики, тестування, догляду та підтримки у сфері протидії ВІЛ	Очікуваний результат: розгляд питань та прийняття відповідних рішень щодо впровадження дорожньої карти з надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника. Винесення на розгляд Національної Ради рішень що були ухвалені на робочій групі (за потребою).	ЦГЗ, партнери	1 раз на 6 місяців (за потреби - частіше)	Не потребує додаткового фінансування
12.	Проведення робочих зустрічей/круглих столів/семінарів щодо надання ПТВ на регіональному рівні.	Очікуваний результат: проведення робочих зустрічей з керівниками регіональних ДОЗ/УОЗ під час візитів технічної допомоги та робочих зустрічей/круглих столів з регіональними фахівцями з ПТВ МДК для розгляду ключових питань та прийняття рішень на регіональному рівні.	ЦГЗ, ДОЗ, МДК, партнери	Протягом 2023 року: під час візитів технічної допомоги протягом року та 1 раз на 6 місяців (зустріч фахівців МДК)	Не потребує додаткового фінансування